



9 МАЯ
ДЕНЬ ПОБЕДЫ!!!

История праздника 9 мая.

Работу выполнил
ученик 4 класса В
средней школы
№536

Даня Брод

ПОБЕДА
СО СЛЕЗАМИ
НА ГЛАЗАХ ...

ПОМНИМ
СКОРБИМ
БЛАГОДАРИМ

История праздника.



- Победа в ВОВ самый огромный, выстраданный миллионами людей, подвиг! Начиная разговор о Дне Победы, нельзя не отметить, насколько долгим и тяжелым был заключительный этап до окончания военных действий. Началось наступление советских войск в районе Польши и Пруссии, а союзнических к Берлину, в январе 1945-го года.



- Стоит также отметить, что, по мнению историков, немаловажным фактором стало самоубийство Гитлера. И после затяжных кровопролитных сражений за Берлин советские войска взяли Берлин, и уже 2 мая столица Германии капитулировала, а за ней последовала капитуляция всей Германии.



■ Но хотя некоторые военные действия все же и проводились после 9 мая 1945-го года, именно эту дату взяли за окончание ВОВ, и считают официальным днем падения нацистской Германии.

День победы в других странах.



- Западные страны – Дата окончания Второй мировой войны отмечается 8 мая. Это объясняется тем, что по центрально-европейскому времени акт о капитуляции был подписан 8 мая в 22:43.



- Первое официальное празднование победы в ВОВ состоялось 24 июня 1945 года. Начало чествования события ознаменовалось парадом. В заключительной части парада состоялся выход 200 знаменосцев, каждый из которых кинул флаг немецкого войска к Мавзолею, тем самым продемонстрировав окончательность и масштабность победы советской армии и советского народа.



- Но, несмотря на всю важность победы в отечественной войне, вскоре в 1947 году 9 мая вернулся в статус обычных рабочих дней. Но, как известно, все рано или поздно встает на свои законные места, так случилось с Великим Днем Победы, и в 1965 году, в год двадцатилетнего юбилея победы советских войск, день 9 мая был восстановлен в правах как общенародный праздник.

- Распад СССР ознаменовался проблемами для новообразованных государств. Правительствам было не до организации народных празднований. Наконец, в 1995 году в России возобновилось полноценное празднование Дня Победы.





- В завершении, стоит вспомнить обо всех тех, кто защищал нашу страну в те страшные годы. Точных данных о погибших среди войск и мирных жителей нет и по сей день. Гораздо важнее помнить об этом дне, как о Великом подвиге наших предков, отдавших свои жизни ради нас и свободы на всей Земле и доказывать благородными поступками свое уважение и благодарность им за это!